
 

Notulen Algemene ledenvergadering v.v. Wilhelmus 
 
Datum: ​Maandag 10 februari 2020 
Aanvang: ​20.00 uur​ (inloop vanaf 19.30 uur) 
Locatie: ​Kantine VV Wilhelmus 
Aanwezig: 42 leden 
Afmeldingen: Max Bergen 
 
1. Opening 
De voorzitter neemt het woord en heet de leden welkom. 
Er wordt 1 minuut stil gestaan bij de oud leden die ons zijn ontvallen.  
 
2. Ingekomen stukken en mededelingen. 
Er zijn twee e-mails die als ingekomen stukken zijn aangemerkt. Één is afkomstig van Michael Blocks 
en de anderen van Ewout Albrecht namens de expats van VV Wilhelmus. Beiden betreffen de zorgen 
die de Expats hebben over de aangekondigde plannen. ​Deze zullen worden meegenomen in de 
discussie bij de agendapunten waar het om gaat. 
 
3. ​Vaststellen notulen Algemene Ledenvergadering van 6 Juni 2019 
De leden gaan akkoord met de notulen. Voorzitter Bouk Wartna licht de status van de led 
verlichting en lichtmasten toe en bedankt Stef Voermans die hier erg veel tijd in heeft 
gestoken. 
 
4. ​Jaarrekening over het seizoen 2018-2019 
HJ Rinner licht de jaarrekening toe, op financieel vlak waren er dit jaar een aantal 
veranderingen: 

● Verandering midden in het boekjaar! 
● Wisseling financiële dienstverlening van BDO naar Ruitenburg 
● Ander systeem, ander rekeningschema, andere rubricering 
● Andere kascommissie: constructieve meeting en kritische vragen 

 
Samenvatting van de jaarrekening: 

● Het resultaat is wederom ruim positief 
● Begroting niet gehaald met name  door ‘investeringen’ in voetbal en personeel 
● De schuldenlast uit leningen is gedaald 
● Eigen Vermogen nog negatief maar na 2019/20 verwacht positief!  
● Resultaat 2018/19 beïnvloed door eenmalige bate uit verkoop zendmast 
● Omzet licht gestegen door hogere contributie bate (meer leden en indexatie) 
● Sponsorinkomsten licht gedaald. Waakzaamheid vereist! 
● Marge kantine gedaald 
● Personeelskosten gestegen door meer FTE in vergelijk met 2017/18 

 
N.B. Exacte bedragen zijn wel gedeeld in de vergadering maar in deze notulen achterwege gelaten 

 
 
 



 
5. Bestuursverslag.  
In het bestuursverslag is te lezen dat het op sportief en financieel vlak goed gaat met de 
club.  
 
6. Bevindingen kascommissie 
De kascommissie van V.V. Wilhelmus, bestaande uit Erick van der Spek en Bruno van Rooijen, 
hebben uitvoerig en in detail de Jaarrekening van V.V. Wilhelmus over boekjaar 2018/2019 
beoordeeld, welke bestaat uit:  

1. De Balans per 30 juni 2019; 
2. De Staat van baten en lasten over 2018/2019; 
3. De Toelichting op de balans per 30 juni 2019; en 
4. De Toelichting op de winst- en verliesrekening over 2018/2019. 

 
Daarbij hebben wij gekeken naar de verschillende inkomsten en uitgaven en de verschillen ten 
opzichte van het vorige boekjaar. Daarnaast hebben we samen met de penningmeester, Henrik-Jan 
Rinner en het accountantskantoor, Ruitenburg, het proces rond betalingen besproken. 
 
Wij danken de Henrik Jan en Patrick, voor hun tijd, geduld en de verstrekte antwoorden. 
 
Op basis van de aangeleverde documenten en de antwoorden op al onze vragen, adviseren wij de 
Algemene Leden Vergadering het betstuur decharge te verlenen en stellen voor om de jaarrekening 
goed te keuren. 
 
Tot slot willen wij het Bestuur complimenteren voor het gevoerde financiële beleid. De Jaarrekening 
laat duidelijk zien dat de financiële positie van V.V. Wilhelmus wederom sterk verbeterd is. Wel 
willen we het Bestuur verzoeken dit vol te blijven houden en met name de toenemende uitgaven in 
de gaten te blijven houden.  
 
De Kascommissie van V.V. Wilhelmus 
Erick van de Spek en Bruno van Rooijen 
 
 
7. Goedkeuring Jaarrekening & Decharge Bestuur  
Er wordt gestemd, de Algemene Ledenvergadering gaat unaniem akkoord met de 
jaarrekening en decharge van het bestuur. 
 
8. Intermezzo: een nieuw clublogo:​ Sander van Balen van Maradona Creative Agency 
presenteert het nieuwe logo van Wilhelmus, en krijgt een groot applaus. Ook worden er 
stickers getoond van het nieuwe logo die na de vergadering zullen worden uitgedeeld. 
 
9. Verenigingskledingplan 
De Voorzitter presenteert het kledingplan. 

● Elk spelend lid krijgt een wedstrijdtenue tot zijn of haar beschikking 
● Kosten hiervan bedragen €20 per jaar 
● Na 3 jaar is het tenue eigendom van het lid  
● Leden verklaren zich akkoord met enkele gebruiksvoorwaarden 
● Bij niet-verwijtbare schade wordt de kleding vervangen 



 
● Bij verlies geldt een schadevergoeding 
● Leden/sponsoren van Wilhelmus krijgen korting op overige kleding 

 
De Expats hebben een aantal vragen, mb.t. kopen van de shirts (zal dat ook mogelijk zijn) en 
wat te doen met mensen die halverwege het seizoen weggaan. Hierover kunnen we 
overleggen met degenen die weggaan of een shirt willen kopen. 
Randy: Hoe zit het met de Keepers? De keepers van WIlhelmus zullen er in dit kledingplan 
ook professioneel uitzien. 
Sjaak: Hoe zit het met uitshirts? Dat zal zo blijven als het is, al zullen er wel nieuwe sets 
worden aangeschaft met het nieuwe logo. 
 
10. Contributievoorstel - Voorzitter Wartna licht het contributievoorstel toe. 
 

● De bijdrage van €50 wordt toegevoegd aan de jaarlijkse contributie 
● Bij meer leden uit één gezin geldt familiekorting 
● Elk volgend jeugdlid uit hetzelfde gezin ontvangt €50 ‘familiekorting’ 
● Leden of ouders/verzorgers van jeugdleden die binnen één seizoen 12 uur of meer 

aan verenigingstaken uitvoeren, krijgen €70 kantine-tegoed 
● Deze personen dingen mee in de loterij ‘Vrijwilliger van de Maand’ 
● Prijsindexatie blijft dit jaar achterwege 
● Vrijwilligersbijdrage van €50 wordt onderdeel van de contributie 
● Het totaal verschuldigde bedrag neemt voor spelende leden met €20 toe 
● Voor dat bedrag leasen zij een gesponsord wedstrijdtenue 
● Leden die iets doen voor de club (minimaal 12 uur) ontvangen €70 kantine-tegoed 

 
 
Vrijwilligers blijft altijd een probleem. Afkoopsom maakt het lastig, want mensen zeggen dat 
ze hebben afgekocht. 
Vraag Jaco over familiekorting 
Hoe lang is de 70 euro geldig? Gaan we uitzoeken 
Vraag Jaco: teamcontributie? Er zijn soms teams met 20 spelers, zou dat een idee zijn. Bouk 
geeft aan dat we hier naar gaan kijken. Bouk sluit af met een samenvatting van beide 
plannen het kledingplan in combinatie met het contributievoorstel. 
 
Er wordt gestemd: 
Voor: 38  
Tegen: 3  
Onthoudingen: 1 
De voorstellen voor het kledingplan en de contributie worden aangenomen 

 
10. Rondvraag: 

- Sylvio: ​Sommige ouders zijn ingedeeld voor bardienst bij uitwedstrijden, kan dat 
worden aangepast? 
Caroline:​ We plannen nu geheel vooruit en dan kunnen we niet altijd rekening 
houden met uit of thuiswedstrijden. 



 
- Amanda: ​Er gaan geruchten dat de kantine zal worden verpacht. 

Bouk: ​Deze geruchten zijn niet correct. 
- Marco:​Hoe kan het zijn dat vrijwilligers aangeven om zich aan te melden maar niet 

worden benaderd? 
Bouk:​ Hier wordt wel degelijk wat aan gedaan en het gaat steeds beter, maar er is 
nog veel werk te doen 

- Ties: Ik merk dat de invloed van ouders steeds groter wordt (voorbeeld trainer 
JO16-1 en andere voorvallen). 
Bouk: ​Hier moeten we scherp op blijven, belangrijk is om in ieder geval altijd melding 
te maken bij het bestuur zodat we er iets mee kunnen doen. 

11. Sluiting 
 
 
 
 

 


